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Помощь с дистанционным обучением: 
тесты, экзамены, сессия.
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[bookmark: _GoBack]Задание 2.
В некоторой экономике потребление описывается функцией:
С=600+0,5 · (Y – T) – 50 · r ,
Инвестиции:  I = 450 – 10 · r
Реальный спрос на деньги:  (M / P)d = 0,5 · Y – 100 · r 
 Правительство всегда стремится иметь сбалансированный бюджет (Т =  G).
Предположив, что М = 4320, G = 150, используя модель IS-LM, найдите равновесный объем выпуска, реальную ставку процента, уровень цен, равновесный уровень потребления и инвестиций.

